
Ata da 24ª sessão Ordinária do 2º período legislativo 

realizada no dia 02 de setembro de 2021. Aos dois dias do 

mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, na sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Pacajus, sito à Rua 

Raimundo Costa 553 nesta cidade de Pacajus realizou-me 

mais uma sessão ordinária, o Senhor Presidente Vereador 

Alaeldio Gomes Agostinho Amorim abriu os trabalhos, 

Invocando a Proteção de Deus declarou aberta a sessão 

constatando que havia número legal para deliberações, 

agradeceu as presenças dos colegas vereadores, da 

imprensa, saudou os presentes e solicitou que todos 

ficassem de pé para execução do hino do município. Após 

este ato o mesmo colocou a Ata da sessão anterior em 

discursão sendo aprovada. Continuando autorizou a 1ª 

secretária da Casa, vereadora Cristina Joana de Almeida 

Rocha, ler a pauta da presente sessão que constava das 

seguintes matérias: Projeto de Lei nº 43/2021, do Poder 

Executivo dispondo sobre o Plano Plurianual de Custeio e 

Investimentos do município de Pacajus para o quatriênio 

2022/2025, esta matéria foi apresentada em plenário e 

repassado para as comissões Permanentes da Casa que 

posteriormente apresentarão os seus pareceres; Parecer 

favorável de nº 36/2021 da comissão de Legislação sobre o 

projeto de lei nº 39/2021 do Poder Legislativo de 18 de 

agosto de 2021, colocado em discursão final e votação foi 

aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 42/2021 do 

poder legislativo concedendo titulo de cidadão ao Sr José 

Mauricio Batista de Sousa, este projeto foi repassado para 

posteriormente a comissão de legislação dar seu parecer; 

continuando a leitura e discursão e votação da Indicação nº 

102/2021 de autoria do vereador Eulálio Pontes indicando 

ao Chefe do Poder Executivo que seja criado um laboratório 

de Física e Química para atender a estudantes de ensino da 

rede pública e privada, sobre esta matéria ele se manifestou 

sobre a necessidade dos alunos terem esta ferramenta para 



melhor assimilar a aprendizagem e por extensão os 

conhecimentos, após a discursão colocado em votação foi 

aprovada por unanimidade; indicação nº 103/2021 do 

vereador Reginaldo Benicio indicando ao Sr Prefeito 

Municipal que proceda junto a Secretaria de Trabalho e 

Desenvolvimento Social - STDS o Projeto Super Cesta de 

Alimentos para ser doado a famílias carentes do nosso 

município,  o mesmo alegando que existe muitas famílias 

passando fome, terminada a discursão final foi colocada em 

votação sendo aprovada por unanimidade; Requerimento nº 

146/2021 do vereador Ronielly Masciel requerendo da 

municipalidade pavimentação em pedra tosca para ruas no 

bairro Croatá II, porém após a leitura o autor solicitou sua 

retirada da pauta; continuando, o sr presidente colocou em 

discursão e votação requerimento nº 147/2021 de autoria da 

vereadora Cristina Rocha requerendo da municipalidade 

ampliação e modernização da Base Operacional da Guarda 

Municipal de Pacajus, no distrito de Itaipaba, esta matéria foi 

discutida e aprovada por unanimidade. Pauta conclusa, se 

iniciou o 2º expediente, usando inicialmente o Vereador 

Eulálio Pontes se referindo a falta de sinalização adequada 

na BR 116 ao lado Shopping Vira Mar pois ultimamente se 

registraram vários acidentes naquele local com vítimas 

fatais, o mesmo falou que já havia conversado com o Sr 

Prefeito e ele afirmou que já está em andamento a 

realização deste projeto; usou a tribuna o vereador 

Reginaldo Firmino se reportando a viagem que os 

vereadores fizeram à Brasilia recentemente, participar de 

uma marcha dos vereadores, quando foi discutido vários 

temas de interesse da classe e dos municípios, tendo ele 

vereador considerado uma viagem proveitosa pois visitaram 

alguns deputados a procura de recursos para o nosso 

município. Não havendo mais nada a ser registrado o Sr 

presidente encerrou a presente sessão. E, para constar eu 

Cristina Joana de Almeida Rocha Secretária, subscrevi esta 



ata a qual na sessão subsequente será lida discutida, 

aprovada e assinada por mim secretária e pelo presidente. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pacajus em 02 

de setembro de 2021. 


